Розрахункові задачі: 
1. Обчислення відносної молекулярної маси речовини за її формулою.

2. Обчислення масової частки елемента в речовині.
І варіант 
1.  Складіть хімічну формулу речовини, якщо відомо, що молекула фтору складається з двох атомів 
     Флуору. Обчисліть відносну молекулярну масу речовини.

2.  Напишіть формулу сполуки, що складається з одного атома Барію, одного атома Сульфуру і трьох
     атомів Оксигену. Обчисліть масові частки елементів в сполуці.

3.  У якій сполуці масова частка Купруму більша  -  у купрум (І) оксиді Cu2O  чи  у    купрум (І) 
     сульфіді Cu2S ? Відповідь обґрунтуйте.

4.  У речовині, що складається з атомів Гідрогену, Нітрогену та Оксигену, масові частки Гідрогену та
      Нітрогену дорівнюють відповідно 1,6% та 22,2%. Вкажіть масову частку Оксигену в цій речовині.

5.  Яка маса заліза в ферум оксиді  (Fe2O3)  масою 300г, якщо відомо, що масова частка Феруму в 
      сполуці становить 53%.
6. Вивести формулу одного з оксидів сульфуру, масова частка Сульфуру в якому становить 40%, а 
    Оксигену – 60%.
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Розрахункові задачі: 

1. Обчислення відносної молекулярної маси речовини за її формулою.

2. Обчислення масової частки елемента в речовині.
ІІ варіант 
1. Складіть хімічну формулу речовини, якщо відомо, що молекула вуглекислого газу складається

з одного атома Карбону та двох атомів Оксигену. Обчисліть відносну молекулярну масу речовини.

2.  Напишіть формулу сполуки, що складається з одного атому Кальцію, одного атому Карбону і

трьох атомів Оксигену. Обчисліть масові частки елементів в сполуці.

3.  У якій сполуці вміст Сульфуру більший  - у сульфур (IV) оксиді SO2 чи в сульфур (VІ) оксиді

SO3 ? Відповідь обґрунтуйте.

4.  Масова частка Хлору в його сполуці з Оксигеном дорівнює 81,6%. Вкажіть масову частку

Оксигену в цій речовині.

5.  Яка маса заліза в піриті FeS2 масою 200кг, якщо відомо, що масова частка Феруму в сполуці

становить 46,6%
6.  Вивести формулу одного з оксидів карбону, масова частка Карбону в якій 27,2%, а Оксисену

72,8%.
Розрахункові задачі: 

1. Обчислення відносної молекулярної маси речовини за її формулою.

2. Обчислення масової частки елемента в речовині.
ІІІ варіант 
1.  Складіть хімічну формулу речовини, якщо відомо, що молекула азоту складається з двох атомів
     Нітрогену. Обчисліть відносну молекулярну масу речовини.

2.  Напишіть формулу сполуки, що складається з одного атома Натрію, одного атома Нітрогену і 
     трьох атомів Оксигену. Обчисліть масові частки елементів в сполуці.

3.  У якій сполуці масова частка Карбону більша - у карбон (IV) оксиді СO2 чи в карбон (ІІ) оксиді
     СO ? Відповідь обґрунтуйте.

4.  У  речовині, що складається з атомів Карбону, Кальцію та Оксигену, масові частки Карбону та
      Кальцію дорівнюють відповідно 12% та 40%. Вкажіть масову частку Оксигену в цій речовині.

5.  Яка маса цинку в цинковій обманці ZnS масою 250кг, якщо відомо, що масова частка Цинку в 
     сполуці становить 67%.

6.   Вивести формулу речовини, що містить 53% Алюмінію і 47% Оксигену.
